

**Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки»  
на географічному факультеті  
Львівського національного університету імені Івана Франка**

Сьогодні дедалі гостріше постає питання щодо збереження, відтворення і оптимізації природно-антропогенних геосистем. Нераціональне використання природних ресурсів, підвищення рівня антропогенного навантаження на довкілля спричиняють значні зміни стану компонентів довкілля. Проблема погіршення екологічної ситуації, зокрема, забруднення атмосферного повітря, поверхневих і підземних вод, ґрунтів (порушення земель внаслідок ерозії, розвиток несприятливих природних процесів), виснаження природних ресурсів, втрата різноманіття рослинного і тваринного світу потребує підготовки фахівців відповідного профілю. Саме тому освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» пропонує комплексний підхід у вивченні питань у галузі екології, охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів.

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 101 «Екологія», що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка, розроблена відповідно зі стандартом вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. ОПП регламентує цілі, компетентності та програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних компетентностей, що формуються в результаті засвоєння дисциплін, та досягнення відповідних програмних результатів навчання. Дисципліни навчального плану відповідають поставленим завданням формування фахівців в галузі природничих наук.

Інформаційно-технічне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Перевагою освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» у Львівському національному університеті імені Івана Франка є договори співпраці між ЛНУ імені Івана Франка та Вишами України і Польщі, що дає можливість впродовж окремих семестрів навчатися в інших закладах вищої освіти, приймати участь у всеукраїнських та міжнародних наукових конференціях, семінарах тощо.

Висновок: В цілому освітньо-професійна програма 101 «Екологія», другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає новітнім вимогам, здатна забезпечити якісну та ефективну підготовку здобувачів вищої освіти з галузі знань 10 «Природничі науки» і може бути рекомендована для затвердження та подальшого впровадження в освітній процес на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Директор Карпатської  
гідрометеорологічної обсерваторії



Венгрінович Олег Іванович